

要求支付二倍工资被法院驳回,原因何在

□洛报融媒记者 申利超 通讯员 师贺

根据法律规定,用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付二倍的工资。近日,宜阳县人民法院就审理了这样一起劳动争议案件,不过,法院驳回了劳动者要求用人单位因未签订书面劳动合同支付二倍工资的诉讼请求。这是为何?记者近日进行了采访。

这起案件的当事人是王某。2023年3月25日,他通过网络招聘入职某公司,工作至当年6月17日离职。离职后,王某向宜阳县仲裁委申请,要求确认其与该公司成立劳动关系,并要求该公司赔偿因未与其签订书面劳动合同的二倍工资等。

仲裁委作出了支持王某的仲裁裁决,某公司不服,遂向宜阳县人民法院提起诉讼,请求法院判决公司不向王某支付未签订劳动合同二倍工资差额。

“依照劳动合同法相关规定,用人单位与劳动者签订劳动合同系其法定义务。用人单位自用工之日起即与劳动者建立劳动关系。用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付二倍的工资。”该案法官曹兴国介绍,若作为普通劳动者,用人单位违反上述法律规定的,则依法应支付劳动者二倍工资。如果劳动者存在担任用人单位法定代表人、副总及负责人事等方面的公

司高管等人员,其明知不与用人单位签订劳动合同的后果,仍怠于与公司签订劳动合同的,将依法不支持用人单位未与其签订劳动合同要求二倍工资赔偿的诉讼请求。

曹兴国说,该案的争议焦点为王某是否系公司高管,工作职责是否包含负责人事招录、绩效考核等。

经过庭审举证质证及现场调查,法院最终认定王某工资远高于其他员工,并且负责公司的人员招录、绩效考核等工作,其基于自身职责有义务向公司提出签订劳动合同的建议,并告知公司不与职工签订劳动合同应承担的法律后果。因为王某自身存在管理上的失职未履行上述职责,所以法院依法驳回了王某要求该公司因未与其签订书面劳动合同应支付二倍工资赔偿金的诉讼请求。

“劳动合同法一方面既要维护劳动者的合法权益,同时也要保护用人单位的合法权益。”曹兴国表示,劳动者和用人单位都应当按照劳动合同的规定享有权利,履行义务。

法官提醒,作为企业,应当强化法律意识,规范用工管理,自用工之日起一个月内与劳动者订立书面劳动合同并妥善保管,保障劳动者和企业自身双方的合法权益;解除劳动关系时,用人单位宜保留相关凭证或固定证据,并根据法律规定支付相应的经济补偿金。如果用人单位违法解除劳动关系,须承担相应的法定责任。作为劳动者,当合法权益受到侵害时,要积极运用法律武器,通过仲裁、诉讼等途径维护自身合法权益。

销售假冒风油精 两人被判刑

□洛报融媒记者 申利超 通讯员 朱丙奇

药品关乎人民群众生命健康安全,制假售假必受严惩。日前,记者从伊川县人民法院了解到,一女子在丈夫因涉嫌生产、销售假药被公安机关抓获后,仍将丈夫销售剩余的假冒风油精销售给他人,最终被判处有期徒刑。

2019年7月,被告人郁某在其丈夫因涉嫌生产、销售假药被公安机关抓获的情况下,仍将其丈夫销售剩余的5箱假“白云山”牌风油精,通过介绍人以每箱520元的价格,销售给董某。后来,董某明知该批风油精系假药,又将其销售给某批发部。

郁某、董某落网后,很快被起诉至伊川县人民法院。法院审理认为,被告人郁某、董某销售假药,其行为已构成销售假药罪。

鉴于被告人郁某有犯罪前科,对其酌情从重处罚;又因二被告人到案后,能够如实供述其罪行,且自愿认罪,依法从宽处理。

最终,法院以销售假药罪,判处被告人郁某有期徒刑八个月,并处罚金人民币8000元;以销售假药罪,判处被告人董某有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金人民币7000元。此外,法院还向董某宣告了禁止令,禁止其在缓刑考验期限内从事药品生产、销售及相关活动。

法官提醒:生产、销售假药的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金,对人体健康造成严重危害或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。致人死亡或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,并处罚金或者没收财产。

广告

分类信息

登报热线:
0379-60873688

特别提示:本栏目仅提供信息,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件,勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。

<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">老年公寓</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 学府街养老中心 13592027771 ▶ 花园爱心老年公寓 15937944887 ▶ 福星养老高端娱乐 15038534865 ▶ 君嫂养老医养结合 15038615152 ▶ 定鼎北路公园养老 13803883741 	<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">房屋维修</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 房屋治漏有店保修 13663893029
<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">家电维修</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 唐师傅修电视家电 13213571260 	<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">管道疏通</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 通下水道 13014799751
<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">搬家大全</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 好运搬家 65938188 ▶ 好运总店 63993777 ▶ 金祥搬家 63258863 ▶ 三好搬家拆装空调 13525471651 	<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">空调维修</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 移修空调收售搬家 15225400530
<div style="background-color: #007bff; color: white; padding: 2px; text-align: center; font-weight: bold;">百业信息</div> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 祖传治疗痔疮不手术 15236273955 	

一个手术,让他“乱跳的心”恢复正常

心慌、无力,一年前,67岁的市民李先生偶尔出现这些症状时,被确诊为心律失常。近半年,这些症状不仅频繁出现,还让他异常难受,他来到市第一人民医院心内科主任张群生的诊室,寻找更好的治疗方法。

反复发作的心律失常,让他担心不已

“张主任,您快帮我看看,我这半年总是心慌、胸闷,是不是心律失常又加重了?”李先生担心地问道。

心电图检查显示“室上速心动过速”,张群生了解到,这半年,李先生几乎每个月都要出现一次“心

动过速”的情况,相对于之前一年发作一两次来说,确实更频繁了。

“室上速心动过速是心律失常的一种,简单来说就是心脏跳得太快,让心肌过度受累,时间久了会加重心脏负担,引发晕厥及心力衰竭的严重后果。根据你的情况,建议做射频消融术。”详细检查后,张群生建议。

啥是射频消融术?做完手术心律就正常了吗?李先生的疑问还没说出口,张群生就解释道:“心脏之所以会出现心律失常,是因为心脏的电传导系统出现了异常,射频消融术是将电极导管经血管进入心脏,找到电传导异常

的部位,利用射频电流热效应消除异常传导,进而治疗心律失常。该手术属于微创手术,无须开刀或造成大的切口,成功率达90%以上,术后恢复也快,且基本不需要服药调节心率。”

射频消融术后,他的心跳恢复正常

不想再被“乱跳的心”困扰,李先生和家人商量后,同意了手术。术后第四天他就出院了,随后的复查显示,他的心脏已恢复了窦性节律,且没有出现心慌、胸闷、头晕、无力等症状,李先生感觉格外轻松。

“这么好的治疗方法,为啥没早点给我用呢?”李先生问。

“射频消融术适合心房扑动、心房颤动、房性心动过速、室性心律失常等多种类型的心律失常,虽然是目前治疗心律失常的有效办法,但并非只要确诊心律失常就要进行手术治疗。”张群生说,“对于发作不频繁的心律失常,首选药物调节心率,若发作频繁,药物治疗效果差或无更好的药物治疗时,可考虑射频消融术。”

如您想了解更多内容,可电话咨询市第一人民医院心内科0379-63990294、0379-63990947。

(一宁)